
 

 
 

 
Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Dato: 30.11.2021 kl: 17.00   
Møtested: Florvågv. 36 f. 
 
Følgende var innkalt og møtte: Lars Hana, Kari Flåten, Marianne Wang Færestrand, Jack Birkenes, Anne 
May Hauken, Gerd Olaug Vikesland, sokneprest Trygve Eiken. Prost Jan Tommy Fosse, og varaene Steinar 
Haugen, Aslaug Forland og Tone Myking Andersen var også tilstede. 
 
Åpning og bevertning ved Lars Hana. 
 
– Innkalling ble godkjent 
– Saksliste ble godkjent 
 

Saksnr. Innhold   

 Orienteringssaker  
Jack Birkenes har i samråd med kirketjener sett på plassering av oppslagstavle. Vi 
fortsetter med oppslagstavle i våpenhuset (eventuelt på hjul).  Hvis noen har ideer 
til plassering av oppslagstavler kan de komme med det. Kirkekontoret har blitt 
bedt om å komme med forslag til ny oppslagstavle med glass ute. 
Ellers har vi nå fått kortrapper fra ungdomshuset på Træet, noe som har vært 
etterspurt i forbindelse med fremtidige konserter. 

 
 
 

 

 Skjedd siden sist v/Trygve Eiken 
Det er tid for adventsgudstjenester og i morgen, den 1. desember, begynner 
gudstjenestene for barnehagene. Begge barneskolene har meldt at de ikke vil 
komme på grunn av smittesituasjonen.  
Etter skoletid har hatt besøk av Askøy 24, som har laget et flott innslag om dette 
tilbudet for 4.-6. klassinger. Her er det trosopplæring, leksehjelp, matservering og 
barna kan drive med forskjellige hobbyer. Tilbudet er veldig populært og har godt 
oppmøte (mellom 40 og 50 barn). Det kommer også et innslag i Askøy 24 i form av 
et portrettintervju med Trygve Eiken, som er ny sokneprest i Erdal kirke. Portrettet 
har en «ny i jobben»-vinkling, der det blant annet blir reist spørsmål om vielse av 
likekjønnede. Trygve Eiken stiller seg positiv til dette. Det er likevel viktig å få frem 
at kirken kan tenke ulikt om dette. 
Facebookgruppen Erdal kirke er kommet i gang. Trygve Eiken legger ved lenke i 
neste nyhetsbrev. 
Det var adventsgudstjeneste søndag 28. november hvor Miniglimt deltok. På 
gudstjenesten ble det også delt ut 4-års bok til de barna som ikke hadde fått. Det 
var også en konsert om kvelden med Kleppe Musikklag og Ian Bjørsvik. Der var det 
mellom 150 og 200 fremmøtte. 
Agenda for julekorene Julaftenenglene og Juledagskoret ved Magni Stoveland er 
under planlegging. 

  

 Hva skjer fremover? 
Neste gudstjeneste i Erdal kirke er 12. desember. 
Konserten «Vår jul» den 6. desember er utsolgt. Det kan bli en utfordring med 
parkering denne dagen.  
Det blir to gudstjenester på julaften, kl. 14:30 og kl 16:15. 
 

  



 

45/2021 Godkjenning av referat fra møte den 02.11.21 
Referatet ble godkjent. 
 

  

 Referat fra Askøy Kirkelige Fellesråds møte 10.11.21 
Referatet tas til orientering. 
 

  

46/2021 Valg av leder og nestleder.  
Vedtak: Lars Hana tar gjenvalg som leder og Kari Flåten tar gjenvalg som nestleder. 
 

  

47/2021 Frivilligfest 
Tidspunkt for fest for frivillige i menigheten ble diskutert i møtet 2. november, og 
14.januar ble bestemt som dato. 
Anne-May Hauken, Steinar Haugen og Trygve Eiken er komite. 
 

 
 
 

48/2021 Kirkedager 
Foreløpig program: 
Lørdag 12. februar: Bygdekonsert.  Trygve Eiken tar kontakt med korpset. Kanskje 
Erdal janitsjar kunne vært med? 
Tirsdag 15. februar: Eyvind Skeie (ved Askøy YMC) kommer. Han tar kr. 5000,- i 
honorar. Han har et salmeopplegg med 365 salmer, men tema er åpent. Han vil ha 
dekket reiseutgifter. Det blir lagt opp til kollekt på møtene. Skal Menighetsrådet 
være med å foreslå tema? Han forteller om salmene. Menighetsrådet garanterer 
for eventuelt underskudd. 
Onsdag 16. februar: Miniglimt (?). Onsdag er øvingsdag, og de kan lage det som et 
åpent arrangement. 
Fredag 18. februar: Musikkafe – Kjell Bergsvik, Bekkalokket m.fl. 
Kostnadsramme på kr. 20000,-. Menighetsrådet garanterer for kr. 10000,-. 
Søndag 20. februar: Gudstjeneste 
 
 

  

49/2021 Arrangementer i vårhalvåret 
Prosten kan være med i samspill med prest, menighetsråd og kirkeverge. Det må 
være en lav terskel for å ta kontakt. Prosten skal være et bindeledd mellom kirken 
sentralt og lokalt. Prosten er leder for elleve prester. Vi har flere pensjonerte 
prester å spille på når det blir behov for å sette inn vikar. 
Kan vi få til: 
Åpen kirke med vaffellørdager? Det er viktig at kirken er åpen. Det er også viktig at 
vi har folk som er villige til å stille, og at vi ikke spiller på de samme folkene som er 
engasjert i mange av de andre aktivitetene. 
Musikkafeen i februar kan brukes som springbrett og videreføres en gang i 
måneden. 
Andre forslag som ble diskutert var menighetstur (kort eller lang). Vi kunne lagt en 
tur til f. eks. Kolbeinsvarden etter en gudstjeneste.  
Vi har Skaperverkets dag felles med Herdla. Det ble foreslått å kombinere 
gudstjeneste og tur til Herdla med f. eks. kurs i ornitologi.  
Kanskje kan vi få til en tur med overnatting enten til Skjærgardsheimen eller 
Helgatun? Moster ble også nevnt. 
Møte om bærekraft – hva med samarbeid med kommunen der vi kunne fått til et 
fellesmøte med kommunen? 

  



 

Frivillighetsåret 2022 – er det noe vi kan gjøre? 
Det er viktig å videreføre etablerte aktiviteter som Etter skoletid og Miniglimt.  
Hvordan kan vi trekke flere barnefamilier til kirken? Det har blant annet blitt 
foreslått å invitere og involvere konfirmantforeldre. 

50/2021 Plan for våren 
Forslag til møteplan for våren: 
Første møte: 11. januar 
Forslag til dato for menighetens årsmøte: Etter gudstjenesten 6. mars eller 3.  
april? 
6. mars blir satt som utgangspunkt for årsmøtet. 

  

51/2021 Plassering av glassmaleri fra Furuly kapell 
Vigleik Stoveland har kommet med forslag om å synliggjøre sidevindu som var 
utformet som et glassmaleri fra Furuly kapell. Det har stått på lageret i Erdal kirke 
etter at kapellet på Furuly ble avvigslet. Det er forslag om at denne arven kan 
menigheten synliggjøre ved at vinduet rammes inn med en treramme og så legge 
en lyskilde bak. Glassvinduet kan for eksempel henge på veggen i en av 
menighetssalene. Menighetsrådet ber Utsmykningskomiteen se på det.  

  

 
 
 
Referent, Gerd Olaug Vikesland 


